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Praha: 13.2.2019 
Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 170708/2018/KUSK 

Spisová značka: SZ_170708/2018/KUSK 

Vyřizuje: Ing. Lenka Langrová Sadílková/ l.661 

Značka: OŽP/LS 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný 

správní orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 

prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) 

a vykonávající přenesenou působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., 

o krajích (krajské zřízení), na základě provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Intenzifikace výroby difenylguanidinu (DPG) II“  

nemá významný vliv  

na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

  

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název záměru: „Intenzifikace výroby difenylguanidinu (DPG) II“  

Zařazení:  kategorie II bod 34: Výroba chemických látek a směsí a zpracování meziproduktů 

od stanovaného limitu – 200 t/rok (například pesticidy a farmaceutické produkty, nátěrové 

hmoty a peroxidy). 

Oznamovatel:  Lučební závody Draslovka, a.s. Kolín (LZD), Havlíčkova 605, 280 99 Kolín 

IV 

oprávněný zástupce oznamovatele: Ing. Pavel Brůžek, CSc. – předseda představenstva 

Zpracovatel oznámení: ECO-ENVI-CONSULT, Sladkovského 111, 506 01 Jičín, 

RNDr. Tomáš Bajer, CSc. (držitel autorizace MŽP dle § 19 zákona). 

 

Umístění záměru: 

 

kraj:   Středočeský 

obec: Kolín  

k.ú.: Kolín 
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Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:    

Předmětem záměru je výstavba nové linky pro výrobu difenylguanidinu (dále jen DPG). 

Dojde k navýšení kapacity stávajícího zařízení, tj. ze  4 550 t/rok na 6 000 t/rok. DPG 

představuje urychlovač vulkanizace používaný v gumárenském průmyslu. 

Záměr je navrhován ve stávajícím areálu Lučebních závodů Draslovka (dále jen LZD) na 

levém břehu Labe, na jihovýchodním okraji města Kolín. Nevyžaduje zábor dalších pozemků, 

ani nedojde k dotčení pozemků v zemědělském půdním fondu, druh pozemku je VS1 – 

průmyslová výroba, výrobní služby, sklady. Jedná se o průmyslovou oblast v blízkosti 

frekventované komunikace – ulice Havlíčkova, silnice č. I/38 Kolín-Kutná Hora. Dopravně 

jsou objekty napojeny na stávající vnitřní komunikace areálu a ostatní infrastrukturu. 

Záměr je v oznámení komplexně posouzen ze všech podstatných hledisek včetně kumulace 

vlivů dalších připravovaných záměrů v areálu. Vzhledem ke kumulaci záměru jsou do tohoto 

hodnocení zahrnuty i předpokládané kumulativní vlivy se záměrem „Intenzifikace výroby 

kyanovodíku a alkalických kyanidů II“ (stanovisko MŽP z roku 2017). Jednou ze základních 

surovin pro výrobu DPG je kyanovodík. Potřebné navýšení výroby kyanovodíku bylo 

předchozím procesem EIA vyhodnoceno. Posouzením EIA bylo též podrobeno „Zařízení k 

výrobě průmyslových hnojiv – SO 81“, na které bylo v roce 2013 vydáno souhlasné 

stanovisko MŽP. Pro stávající provoz LZD bylo KÚ vydáno Integrované povolení včetně 

návazných změn IP (nově platná změna č.12 od 8.10.2018). Pro nyní uvažované navýšení 

výroby DPG bude nutné provést změnu současně platného integrovaného povolení.  

 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

DPG se vyrábí reakcí plynného chlorkyanu s anilinem za podtlaku. Technologický postup 

výroby DPG lze rozdělit do následujících stupňů: 

1.   Příprava surovin, zplyňování chloru  

2.   Syntéza a čištění chlorkyanu 

3.   Syntéza DPG-HCl 

4.   Rozpouštění DPG-HCl 

5.   Čištění DPG-HCl 

6    Filtrace roztoku DPG-HCl 

7.   Olejování roztoku DPG-HCl) 

8.   Srážení DPG z roztoku DPG-HCl 

9.   Odstřeďování suspenze DPG 

10. Sušení DPG prach 

11. Granulace a sušení DPG granule 

12. Finalizace a balení produktu 

 

Vlastní výroba DPG (výrobní stupně 2 – 5) probíhá nyní na třech na sobě nezávislých linkách, 

výrobní stupeň 1,6 až 12 probíhá na společném zařízení. 

V rámci tohoto záměru bude uvedena do provozu čtvrtá linka pro výrobní stupně 1-5 a nová 

společná linka pro výrobní stupně 6-12, která bude zpracovávat meziprodukt vyrobený na třetí 

a čtvrté lince. V rámci záměru bude dále osazen mlýn pro mletí nestandartního produktu 
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(velké prachové částice, granule). Veškeré navýšení výroby bude realizováno ve formě 

granulí. 

Jedná se o výstavbu nového objektu SO 82-1, ve kterém bude umístěno technologické zařízení 

čtvrté linky a nových objektů - SO 93, ve kterém bude umístěna technologie pro zplyňování 

chloru a SO 92, kde se bude nacházet zařízení pro zpracování meziproduktu vyrobeného na 

jiných linkách. 

SO 93 je zastřešený objekt s ocelovou konstrukcí o ploše cca 8 x 3,5 m umístěný na volném 

prostranství, budou zde 2 sudy s kapacitou 1000 kg chloru, z toho 1 sud stáčený do 

zplyňovacího zařízení a 1 sud záložní. Po vnitřním obvodu bude pod přístřeškem vodní 

sprcha, na nosných sloupech přístřesku budou umístěna čidla na detekci chloru. 

Objekt SO 92 představuje stavbu o 4 nadzemních podlažích o celkové výšce 24,5 m. Ve 

výrobní části objektu bude umístěna technologie pro zpracování meziproduktu vyrobeného na 

jiných linkách (srážení, filtrace, odstřeďování, sušárna, finalizace). V nevýrobní části bude 

umístěna elektrorozvodna, kompresorovna a sociální zázemí obsluhy. 

 V rámci řešeného záměru budou navíc provedeny úpravy stávajících objektů: 

SO 49 –  CHBČOV – vybudování nové záchytné jímky, ve které bude osazen třetí bioreaktor 

BR 3 o objemu 250 m3 a další usazovací nádrž U2 o objemu 100 m3 pro dosazování kalů, 

včetně zařízení pro dávkování koagulantu do této nádrže. Mimo záchytnou jímku bude 

dosazeno zakrytované dmychadlo pro provoz bioreaktoru. 

SO 02 – zvýšení stávající skladovací kapacity anilinu ze  45 m 3 na 75 m3.  Výběr vhodné 

varianty pro zvýšení kapacity bude dořešen v projektové dokumentaci. 

 

Zvýšení výrobní kapacity DPG bude spojeno s úměrným navýšením odpadních vod 

přiváděných na CHBČOV a tím se zvýší i celkové zatížení této čistírny. Předpokládá se 

navýšení odpadních vod při vstupu na CHBČOV o cca 21 000 m3/rok. Maximální nátok 

odpadních vod na CHBČOV nepřesáhne 60 000 m3/rok, tj. dosáhne v cílovém stavu cca 80% 

povolené kapacity čistírny. Pro zvýšení účinnosti biologické části čistírny bude osazen třetí 

bioreaktor a další usazovací nádrž pro separaci kalů. Zvýšení výroby DPG se projeví dále i 

nárůstem vypouštěných oteplených vod z nepřímého průtočného chlazení strojního zařízení 

ve výrobně DPG. Při dosažení cílové kapacity výroby DPG ve výši 6 000 tun/rok lze 

předpokládat, že stávající odtok oteplených vod se zvýší o cca 57 000 m3/rok na cílovou 

hodnotu cca 160 000 m3/rok. 

Po realizaci hodnoceného záměru a dosažení projektové kapacity výroby DPG se zvýší 

množství vypouštěných odpadních vod z areálu LZD do vodoteče o cca 78 000 m3/rok, t.j. 

z cca 683 000 m3 v roce 2017 na cca 761 000 m3/rok, což představuje cca 80% z povolené 

hodnoty.  

 

Nákladní doprava z/do areálu se skládá ze železniční a silniční dopravy. NA jezdí rovnoměrně 

směrem na obchvat Kolína a po komunikaci Havlíčkova směrem ke kruhovému objezdu. 

Osobní automobily jsou ze 70 % ve směru od města, ze  30 % ve směru od obchvatu. Se 

záměrem je spojen nárůst 12 nových zaměstnanců v nepřetržitém provozu, tj. 3 zaměstnanci 

na směnu. V rámci hodnoceného záměru výroby DPG představuje tento záměr nárůst 

železniční dopravy v počtu 65 vozových jednotek/rok a nárůst silniční dopravy v počtu jízd 

268 NA/rok (tj. cca 2 pohyby NA denně). 
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ODŮVODNĚNÍ: 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při 

hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu 

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 21.2.2018 oznámení záměru  „Intenzifikace 

výroby difenylguanidinu (DPG) II“, jehož oznamovatelem je firma Lučební závody 

Draslovka, a.s. Kolín. Oznámení bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném 

termínu rozesláno k vyjádření příslušným orgánům státní správy, samosprávným celkům a 

dalším subjektům. Informace o projednávání záměru včetně textové části oznámení byla 

vyvěšena mj. na úřední desce Středočeského kraje ode dne 3.1.2019 a na příslušných 

internetových stránkách, v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – 

http://www.cenia.cz/eia pod kódem STC2199 a Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz.  

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr 

může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným 

úřadem k provedení zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. V rámci 

zjišťovacího řízení příslušný úřad vyhodnotil záměr dle kritérií uvedených v příloze č. 2 

zákona, posoudil vlastní záměr z hlediska charakteru, rozsahu, umístění a předpokládaných 

vlivů na životní prostředí a obyvatelstvo. 

Předmětem záměru je navýšení kapacity výroby ve stávajícím areálu zabývající se kyanovou 

chemií. Napojení na stávající dopravní a technickou infrastrukturu se realizací záměru 

nezmění, budou využívány všechny stávající komunikace a systémy. Stávající systém 

nakládání s odpadními vodami se taktéž realizací záměru nezmění. Provozem nedojde ke 

vzniku nových druhů odpadů, jedná se o intenzifikaci výroby, přičemž v rámci povolovacího 

procesu bude nutné zajistit změnu současně platného integrovaného povolení.  

Z hlediska ochrany přírody a krajiny nedojde k zásahům do předmětů ochrany, vliv na faunu, 

floru, ekosystémy, horninové prostředí či přírodní zdroje při zachování všech deklarovaných 

podmínek nenastane. Jedná se o stávající průmyslový areál, tedy antropogenně silně ovlivněné 

území, jakékoliv zásahy do zemědělského půdního fondu či pozemků určených k plnění 

funkcí lesa jsou tímto vyloučeny. 

Jako přílohy oznámení byly mj. předloženy rozptylová studie, akustická studie a hodnocení 

vlivů na veřejné zdraví. Dle akustické studie provoz posuzovaného záměru včetně jím 

generované dopravy akustickou situaci v okolí areálu neovlivní a z hlediska zdravotního rizika 

bude zcela bezvýznamný. Dle výsledků hlukové studie budou hygienické limity pro hluk ze 

stacionárních zdrojů dodrženy jak v denní, tak v noční době. 

Z hlediska vlivů na ovzduší lze záměr dle rozptylové studie považovat za možný, z hlediska 

hodnocených škodlivin má dojít k akceptovatelným změnám v příspěvcích k imisní zátěži. 

Závěrem studie vlivů na veřejné zdraví je konstatováno, že míra zdravotních rizik hlukové 

expozice a znečištění ovzduší se nevymyká běžné úrovni v lokalitách zatížených dopravou a 

průmyslem. Ve vztahu k posuzovanému záměru z provedeného hodnocení vyplývá, že jeho 

vliv včetně související dopravy významně neovlivní současnou situaci a nebude zdrojem 

zdravotních rizik pro obyvatele dotčené lokality. Krajská hygienická stanice Středočeského 

kraje (územní pracoviště v Kolíně) ve svém vyjádření se záměrem souhlasí a nemá žádné 

připomínky. Podmínky vypouštění odpadních vod do Labe budou stanoveny v rámci 

vodohospodářského havarijního plánu v dalších navazujících řízeních. 

Z hlediska ostatních aspektů ochrany životního prostředí zde není předpoklad vzniku 

negativních vlivů, které by mohly být realizací záměru způsobeny. S ohledem na velikost 

záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví 

a životní prostředí a s ohledem na doručená vyjádření rozhodl příslušný úřad tak, jak je 

uvedeno ve výrokové části.   

 

http://www.cenia.cz/eia
http://www.kr-stredocesky.cz/
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2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího  

řízení: 

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 21.1.2019 pod č.j. 013984/2019/KUSK, 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze dne 

30.1.2019 pod č.j. 017793/2019/KUSK, 

Město Kolín – vyjádření ze dne 24.1.2019, č.j.MUKOLIN/OZPZ 2614/19-Ch 

Městský úřad Kolín, odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze dne 15.1.2019, 

č.j. MUKOLIN/OZPZ 2692/19-Ch 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Kolíně 

- vyjádření ze dne 2.1.2019, č.j. KHSSC 00283/2019, 

Česká inspekce životního prostředí – vyjádření ze dne 25.1.2019, č.j. ČIŽP/41/2019/147. 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

 

Středočeský kraj  

Souhlasí se záměrem „Intenzifikace výroby difenylguanidinu (DPG) II (Kolín)“ a nepožaduje 

další posuzování dle zákona č.100/2001 Sb. za podmínky dopracování aktualizovaného 

havarijního plánu pro zvýšení výrobní kapacity dle záměru. 

 

 Vypořádání: 

Vodohospodářský havarijní plán obsahující podmínky provozu zařízení bude řešen 

v navazujících řízeních. 

 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (Ing. Bochenková, 

linka 379) 

Krajský úřad Středočeského kraje jako orgán ochrany přírody (dále jen Krajský úřad), 

příslušný podle § 77a odst. 4 písm. n) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve 

znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 114/1992 Sb.), sděluje, že v souladu s § 45i 

citovaného zákona již bylo vydáno stanovisko, kterým byl vyloučen významný vliv 

předloženého záměru samostatně nebo ve spojení s jinými koncepcemi nebo záměry na 

předmět ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti, stanovené 

příslušnými vládními nařízeními, pod č. j. 104683/2018/KUSK ze dne 9. 8. 2018 a toto 

stanovisko zůstává nadále v platnosti.  

Podstatou záměru je navýšení výrobní kapacity výroby difenylguanidinu (DPG) v Lučebních 

závodech Draslovka a.s. Kolín ze stávajících 4 550 t/rok na 6 000 t/rok. DPG představuje 

urychlovač vulkanizace používaný v gumárenském průmyslu. Navýšení výrobní kapacity 

bude situováno do stávajících výrobních objektů S-09 a S-012 (parcelní č. 6480/1 v k.ú. 

Kolín) a část do nového objektu na pozemcích parc. č. 4201, 4092, 4119 a st. 6476/7, 

6477/14, 6477/18, 6480/3 a 8260 v k.ú. Kolín. 

Krajský úřad dále jako orgán ochrany přírody a krajiny příslušný podle § 77a zákona  

č. 114/1992 Sb., (tj. zejména k zvláště chráněným územím v kategorii přírodní památka a 

přírodní rezervace a jejich ochranným pásmům, územnímu systému ekologické stability, 

zvláště chráněným druhům živočichů a rostlin), sděluje, že nemá k danému záměru 

připomínky.  
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Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší  (Ing. Kašparová, linka 115) 

Stávající situace: Vlastní výroba DPG (výrobní stupně 2 – 5) probíhá nyní na třech na sobě 

nezávislých linkách, výrobní stupeň 1,6 až 12 probíhá na společném zařízení. 

Cílový stav: V rámci tohoto záměru bude uvedena do provozu nová čtvrtá linka pro výrobní 

stupně 1-5 a nová společná linka pro výrobní stupně 6-12, která bude zpracovávat 

meziprodukt vyrobený na třetí a čtvrté lince. V rámci záměru bude dále osazen mlýn pro mletí 

nestandartního produktu (velké prachové částice, granule). Veškeré navýšení výroby bude 

realizováno ve formě granulí.  

Podkladem k hodnoceni úrovně znečištění ovzduší v lokalitě dotčené posuzovaným záměrem 

byly výstupy RS, která hodnotí imisní vliv záměru včetně obslužné dopravy pro standardní 

zastoupení klasických škodlivin a imisní vliv specifických škodlivin z výroby DPG, 

zahrnujících kyanovodík, chlorkyan, chlor, anilin a amoniak. V rámci synergických vlivů je 

hodnocen imisní vliv i dalších záměrů v tomto areálu. Jedná se o kompletní zastoupení 

škodlivin, které je podle údajů dokumentace oznámení záměru možné a účelné zahrnout do 

hodnoceni vlivů imisí daného záměru na zdraví obyvatel. Jako podklad o imisním pozadí byly 

využity aktuální oficiální údaje ČHMÚ pro danou lokalitu. Posuzovaná výroba DPG v areálu 

společnosti Lučebních závodu Draslovka včetně související dopravy by (podle výsledků RS u 

všech hodnocených škodlivin) měla mít nepatrný a z hlediska zdravotního rizika zanedbatelný 

vliv na současnou imisní situaci lokality. Realizací záměru se tato situace nezmění. 

Lokalita Lučebních závodu Draslovka v k.ú. Kolín je vedena mezi OZKO (5letý průměr 

2012-2016) - umístění v rámci čtyř čtverců, kdy v celé oblasti je překračován roční imisní 

limit pro BaP, v jednom čtverci dochází k překračování ročního imisního limitu pro NOx. 

Z vlastní výroby DPG lze předpokládat, že tyto látky nebudou emitovány, nárůst dopravní 

intenzity vlastním záměrem je očekáván pouze v jednotkách TNA/den. 

Zpracovatelem RS bylo v závěru uvedeno: Celkově lze z hlediska vlivů na ovzduší považovat 

předkládaný záměr za možný. 

Záměr je umisťován do objektu, který spadá pod režim zákona č. 76/2002 Sb., o integrované 

prevenci. 

 

Z hlediska zákona č. zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů 

(vodní zákon) (Ing. Visinger, linka 651) 

Rozšíření výroby DPG nemá být spojeno se změnami stávajících povolení k nakládání 

s vodami. Přesto by oznámení záměru mělo obsahovat i podrobnější výpočty, které by 

umožnily porovnání stávajícího množství do řeky Labe vypouštěného znečistění s množstvím 

vypouštěného znečistění po rozšíření výroby DPG. Další posuzování dle zákona č. 100/2001 

Sb. nicméně není požadováno. 

Vypořádání: 

Podrobnější podmínky provozu zařízení budou řešeny v navazujících řízeních. 

 

Z hlediska zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených 

vybranými nebezpečnými chemickými látkami nebo chemickými směsmi a o změně 

zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„zákon o PZH“) (Mgr. Belešová, linka 808) 

S ohledem na zvýšení kapacity výroby DPG na cílových 6 000 t/rok dojde k úměrnému 

zvýšení spotřeby nebezpečných chemických látek a směsí úzce spjatých s výrobou DPG 



strana 7 / 10 

(chlor, anilin, hydroxid sodný a kyanovodík). Tento fakt lze zajistit 2 způsoby – zvýšení 

četnosti zásobování těmito látkami a směsmi, nebo navýšením skladovacích kapacit.  

Krajský úřad upozorňuje na skutečnost, že v případě navýšení skladovacích kapacit 

nebezpečných látek v objektu, je nutné aktualizovat seznam (§ 3 zákona o PZH) a následně 

zvážit případnou aktualizaci schválené bezpečnostní zprávy za podmínek uvedených v § 14 

zákona o PZH.  

Vypořádání: 

Oznamovatel předloží krajskému úřadu dle §13 zákona o PZH, zprávu o posouzení 

bezpečnostní zprávy, kde budou uvedeny provedené i plánované změny v jednom souhrnu. 

V případě, že vyplyne nutnost aktualizovat stávající bezpečnostní zprávu, je povinnost 

provozovatele tuto aktualizaci bezpečnostní zprávy předložit  dle §14 krajskému úřadu ke 

schválení do 6 měsíců od rozhodnutí krajského úřadu o schválení zprávy o posouzení 

bezpečnostní zprávy.  

 

Z hlediska zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění, 

o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů (Ing. Kramulová, linka 

929) 

Zdroj podléhá režimu integrované prevence (IPPC), uvedený záměr podléhá změně  

integrovaného povolení. 

 

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá 

připomínky. 

 

Město Kolín 

Z oznámení posuzovaného záměru vyplývá, že jde v podstatě o technologické opatření, jehož 

vliv na složky životního prostředí a na obyvatelstvo je zcela nepodstatný. Z hlediska 

posuzovaných vlivů hodnocených v oznámení je tudíž patrné, že jednotlivé posuzované vlivy 

z hlediska jejich velikosti a významnosti na jednotlivé složky životního prostředí lze podle 

oznámení považovat za málo významné. Předložené oznámení bere Město Kolín na vědomí 

a na základě informací a závěrů z něho vyplývajících považuje oznámení za dostatečné. Další 

posuzování záměru ve smyslu zákona nepožaduje za předpokladu, že budou respektována 

opatření uvedená v oznámení v kapitole D.4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení 

a kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí. 

Vypořádání: 

Opatření uvedená v kapitole D.4  (resp. s odkazem na  kapitolu B.I.6 – Stručný popis 

technického a technologického řešení záměru...) jsou součástí záměru a s jejich splněním se 

tedy počítá.  

 

Městský úřad Kolín, odbor životního prostředí a zemědělství (MěÚ Kolín) 

 

Z hlediska nakládání s odpady (vyřizuje Zemanová, tel. 321 748 342):  

Oznámení bere MěÚ Kolín na vědomí a nemá k němu námitky. Další posouzení záměru podle 

zákona není požadováno. 

 

Z hlediska vodoprávního úřadu (vyřizuje RNDr. Gladkov, tel. 321 748 328):  

Záměr je bez obtíží řešitelný ve stavebním řízení, navržené řešení je vyhovující a zpracování 

oznámení dostačující. Proto není další posuzování požadováno. 
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Z hlediska ochrany ovzduší (vyřizuje Chramosta, tel. 321 748 329):  

Ze závěru rozptylové studie a závěru hodnocení zdravotních rizik vyplývá, že posuzovaná 

výroba DPG v areálu společnosti LZD po navýšení výroby na 6000 t/rok včetně související 

dopravy má na současnou imisní situaci lokality u všech hodnocených škodlivin nepatrný 

a z hlediska zdravotního rizika zanedbatelný vliv. Z vyhodnocení imisních koncentrací pro 

stávající stav a cílový stav je zřejmé, že u hodnocených škodlivin dochází k akceptovatelným 

změnám v příspěvcích k imisní zátěži. 

Oznámení proto bere MěÚ Kolín na vědomí a nemá k němu námitky. Další posouzení záměru 

podle zákona není požadováno. 

 

Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu (vyřizuje Podoláková, tel. 321 748 339): 

Oznámení bere MěÚ Kolín na vědomí a nemá k němu námitky. Další posouzení záměru podle 

zákona není požadováno. 

 

Z hlediska ochrany přírody a krajiny (vyřizuje Felixová, tel. 321 748 337):  

Oznámení bere MěÚ Kolín na vědomí a nemá k němu námitky. Další posouzení záměru podle 

zákona není požadováno. 

 

Z hlediska státní správy lesů a myslivosti (vyřizuje Pospíšilová, tel. 321 748 336): 

Oznámení bere MěÚ Kolín na vědomí a nemá k němu námitky. Další posouzení záměru podle 

zákona není požadováno. 

 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje (KHS), územní pracoviště v Kolíně 

Předložené oznámení nepožaduje posuzovat podle zákona o posuzování vlivů na životní 

prostředí. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Česká inspekce životního prostředí 

ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje další 

posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované RNDr. Tomášem Bajerem, 

CSc. a kol., rozptylová  a hluková studie zpracované též RNDr. Tomášem Bajerem, CSc. 

a kol., hodnocení vlivů na veřejné zdraví zpracované MUDr. Bohumilem Havlem, platné 

znění integrovaného povolení k provozu zařízení Výroba difenylguanidinu (DPG) ve 

společnosti Lučební závody Draslovka a.s.Kolín a doručená vyjádření k záměru uvedená 

v bodě 3. 
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POUČENÍ 

 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád, k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním 

učiněným u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 

písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost 

považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 

otisk úředního razítka                                                                  oprávněná úřední osoba 

 

 

Ing. Lenka Langrová Sadílková  

odborný referent 

na úseku životního prostředí 

 

 

 

 

 

 

Středočeský kraj a Město Kolín (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá 

ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. 

Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad 

žádá Město Kolín o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu, a to 

v co nejkratším možném termínu (informaci můžete zaslat také na adresu e-mail: 

sadilkova@kr-s.cz). Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových 

stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému 

CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2199. 

 

 

 

 

 

 

Datum vyvěšení:   Datum sejmutí: 

 

................................................ 

 

………………………………. 
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